
Тест по теме «Приспособления земноводных для жизни на земле и на суше»

Вариант 1.
Поставь +, если предложение правильное  и  -  , 

если неверное.
1. у лягушек две пары четырёхпалых конечностей.
2. взрослые животные дышат кислородом воздуха 

с помощью двойного дыхания.
3.  земноводные занимают две среды обитания.
4. они впадают в анабиоз- явление скрытой жизни.
5. протеи имеют жабры на протяжении всей жизни.
6. в классе земноводные три отряда.
7.  у хвостатых хорошо развиты мышцы 

конечностей.
8. земноводные имеют два века.
9. веки защищают глаза.
10. плавательные перепонки развиты на передних 

конечностях.
11. земноводные приспособлены к жизни в воде и 

на суше.
12. слуховой аппарат усложнён.
13. барабанная перепонка разъединяет среднее 

ухо от внешней среды.
14. две пары конечностей.
15. мясо лягушек едят люди.
16. глаза находятся на возвышенности.
17. голова от туловища отделена шеей.
 18. веки подвижны.
19. в отряде безногие – червяги.
20. лёгочное и кожное дыхание.

Вариант 2 .
Поставь +, если предложение правильное  и -, 

если неверное.
1. личинки земноводных дышат лёгкими.
2.кожа голая.
3.земноводные – амфибии.
4.к хвостатым земноводным относятся жабы, 

лягушки, тритоны.
5.все земноводные- хищники.
6.размножение земноводных происходит в воде.
7.задняя конечность земноводных – имеет 

бедро, плечо, стопу.
8. лягушки впадают в оцепенение.
9. в отделах тела есть шея.
10. выделяющаяся слизь обеззараживает тело .
11. яд земноводных опасен.
12. жабы имеют присоски на пальцах.
13. мускулатура конечностей хорошо развита.
14. у бесхвостых хорошо развиты мышцы 

конечностей.
15. земноводные имею три века.
16.  веки защищают и смачивают глаза.
 17. задние конечности имеют перепонки
 ( лягушки )
18. верхнее веко подвижное.
19. скорость звук в воде  больше, чем в воздухе, 

поэтому у рыб орган слуха несложен.
 20. земноводные – истинные обитатели суши.


